

Творческие коллективы университета – для юных футболистов

15 декабря 2018 года в актовом зале администрации Петроградского района (ул. Большая Монетная, 17/19) состоялся праздник закрытия футбольного сезона 2018 года для игроков, родителей, родственников и болельщиков ДЮСШ по футболу «Локомотив» (Санкт-Петербург).

Коллектив уже 18 лет выступает в высшей лиге детско-юношеских команд нашего города, и такие праздники давно стали в клубе доброй традицией.

Ребят поздравили генеральный директор МРО «Северо-Запад» Н.Б. Голубев; чемпион России 2007 года в составе «Зенита», обладатель Суперкубка УЕФА-2008 А.В. Горшков; тренер дубля «Зенита» А.А. Конеев; нынешний игрок ЦСКА, участник юношеской Лиги УЕФА Наир Тикнизян; игрок «Зенита» и сборной России, участник ЧМ-2018 Далер Кузяев и другие известные люди.



Украшением мероприятия стал творческий подарок юным спортсменам от коллективов Курсантского и студенческого клуба (заведующий – Г.Н. Малиновская) Государственного университета морского и речного флота имени адмирала С.О. Макарова – танцевальной команды «SDK» (руководитель Ольга Добында) и команды черлидинга «Гольфстрим» (руководитель Ксения Васильева).

Яркие, спортивные шоу-программы коллективов университета, техничное и эффектное исполнение покорили зрителей. Выступления были награждены бурными и продолжительными аплодисментами.

Организаторы праздника высказали в адрес коллективов «SDK» и «Гольфстрим» благодарность за участие в мероприятии, отметили высокий профессиональный уровень исполнения и выразили надежду на дальнейшее сотрудничество.